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Леонтієв Богдан Станіславович 
студент Національного фармацевтичного університету, Україна 

ПЕРСПЕКТИВНІ ГРУПИ БАР, ЩО МІСТЯТЬСЯ У ПЛОДАХ КАЛИНИ 
ЗВИЧАЙНОЇ 

Viburnum opulus або калина звичайна – раніше представник родини жимолостевих 

Caprifoliaceae, нині належить до окремої родини Viburnaceae, роду Viburnum. Рід об’єднує 

близько 200 видів листопадних та вічнозелених кущів, а також невеликих дерев. 

Плоди калини звичайної використовуються різнопланово. Наприклад, екстракти з 

цього виду сировини входять до складу кремів і лосьйонів, що використовуються у 

косметології, широко застосовуються в їжу через свій різноманітний хімічний склад. Плоди 

містять вітаміни (C, E, K, P), органічні кислоти (ізовалеріанову, лимонну, оксалатну, 

яблучну), набір елементів ( Fe, Mg, Ca, K, Na), жирні олії та антоціани. 

Плоди калини звичайної мають широкий спектр застосування: при захворюваннях 

шкіри, серцево-судинної та нервової системи. Вони виявляють анальгетичну, гіпотензивну, 

гемостатичну, діуретичну, протизапальну та седативну дію. На сьогодні фармакопейним 

видом сировини калини звичайної є кора, монографія якої входить до складу ДФУ 2.0. 

Фармакопейна стаття на плоди калини входила до ДФ СРСР 11 видання. На сьогодні плоди 

калини на теренах нашої країни не є офіцинальним видом сировини. 

Метою нашої роботи було проведення кількісного визначення суми органічних кислот 

у серіях плодів. Об’єктом вивчення стали 7 серій плодів калини звичайної з різних місць 

заготівлі на території України. 

За допомогою методики визначення кількісного вмісту органічних кислот в 

перерахунку на яблучну кислоту, що викладена у монографії «Шипшини плоди» (додаток 2.1 

ДФУ), нами було проведене кількісне визначення цієї групи БАР у серіях плодів калини 

звичайної. 

Мінімальний вміст суми органічних кислот становив не менше 2,5 відсотків, а 

максимальний майже 3,5. 

Одержані результати будуть використані у подальших дослідженнях. 
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